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◆結果コード６の手順をご案内します  

  

     

ひまわりオンラインを利用するには、Microsoft Edge において、IE モードで使用する設定が必要です。  

そのためには、サイトリストの登録が必要となります。  

サイトリストとは、特定のウェブサイトを Microsoft Edge の IE モードで開くために URL を登録して

いるリストです。ご自身で設定した場合や設定した覚えが無くてもご利用の PCで使用されているシ

ステムやツールによって、自動的に URL をサイトリストに設定されることがあります。  

        

結果コード６の場合、今回提供した IEモード設定ツールにて URL をサイトリストへ登録する前に既

に何らかの登録がされているためにエラーが出ているものです。そのため、既に URL が登録されてい

るサイトリストに設定ツールのURL の一覧を一つにする（＝マージと言います）必要があります。  

  

作業の実施内容は以下の通りです。  

  

◆作業の流れ  

【１】．事前準備を行います。   

【２】．ご利用の PC に設定されているサイトリストを、サイトリスト作成ツールに登録します。  

【３】．保険会社共通のサイトリストをダウンロードし、サイトリスト作成ツールに登録します。  

【４】．新しいサイトリストを作成し、PC に設定します。  

【５】．新しいサイトリストが反映できているか確認します。  

   

  

  

それでは、次ページより手順に沿って作業を行ってください。  

  

  

結果コード：６が出た場合の手順   
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１．事前準備を行います。  

各手順について確実に作業を行ってください。作業漏れなどがある場合、既に IEモードでご利用頂いて

いるシステムや、WEB サイトが動作しなくなる恐れがあります。  

     

  

＜１＞Microsoft Edge を起動後、以下の通り赤枠のアドレスバーに『edge://compat/enterprise』と入力

し、Enter キーを押します。  

 

  

＜２＞エンタープライズモードサイトリスト の画面が開きます。  

『場所』の項目に記載されているフォルダ、ファイル名を確認してください。  

このファイルがご利用の PCに設定されているサイトリストです。  

     ※１ フォルダの場所、ファイル名は、ご利用のPCによって異なります。  

     ※２ 以降の手順で複数回フォルダの場所、ファイル名を利用します。  

 
  

＜３＞＜２＞の手順で確認したフォルダへ移動し、対象のサイトリストが格納されていることを確認してく

ださい。  

※以下の手順例では、フォルダ⇒ C:\SJ-NET_IEmode、ファイル名⇒ Sitelist.xml です。  

ご利用の PCの状態により異なりますので、以降の手順では読み替えて作業を行ってください。  
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＜４＞ご利用の PCに設定されているサイトリストのバックアップを行います。  

画面上で右クリックし、『新規作成』⇒『フォルダー』をクリックします。  

 

  

  

＜５＞作成したフォルダの名前を『新しいフォルダ』⇒『bkup』に変更します。  
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＜６＞ご利用の PCに設定されているサイトリストを右クリックし、『コピー』をクリックします。  

 

  

  

＜７＞＜５＞の手順で作成した『bkup』フォルダを開き、右クリックし、『貼り付け』をクリックします。  
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＜９＞次項以降で行う作業準備のため、フォルダを作成します  

画面上で右クリックし、『新規作成』⇒『フォルダー』をクリックします。  

   

 

  

  

＜１０＞作成したフォルダの名前を『新しいフォルダ』⇒『損保共通サイトリスト』に変更します。  

    ※手順３．以降で利用します。  

 

  

     

  

   

    

       

＜８＞貼り付け されたことを確認します。  
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２．ご利用の PC に設定されているサイトリストを、サイトリスト作成ツールに登録します。  

     
  

＜１＞Microsoft Edge を起動後、以下の通り赤枠のアドレスバーに  

『edge://compat/sitelistmanager』と入力し、Enterキーを押します。  

 

  

  

＜２＞エンタープライズ サイトリスト マネージャーの画面が開きます。  

  『サイト』、『共有 Cookie』に『エントリがありません』と表示されていることを確認します。  

  ※上記以外の表示がされている場合、本冊子の『Ｐ２１＜別紙＞』を確認してください。  

 

  

  

＜３＞ご利用の PCに設定されているサイトリストをサイトリストマネージャーに登録します。  

  『←｜XML からインポートする』をクリックします。  
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＜５＞ファイル選択画面が表示されますので、１．＜２＞の手順で確認したフォルダを開き、ご利用

の PCに設定されているサイトリストを選択し、『開く』をクリックします。  

      ※以下の手順例では、フォルダ⇒ C:\SJ-NET_IEmode、ファイル名⇒ Sitelist.xml です。  

 

  

＜６＞選択したサイトリスト名（例では Sitelist.xml）が表示されていることを確認し、  

     『読み込み』をクリックします。  

     
  

＜４＞起動した『XML からインポートする』画面の『ファイルの選択』をクリックします。  
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＜７＞サイト リスト マネージャーに、URLが追加されたことを確認します。  

     ※表示された URL ご利用の PCに設定されているサイトリストです。  
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３．損保共通のサイトリストをダウンロードし、サイトリスト作成ツールに登録します。  

  

  
  

＜１＞Microsoft Edge を起動後、以下の通り赤枠のアドレスバーに、以下の URL を入力し、  

      Enter キーを押します。  

 https://inscloud.jp/sitelist/honban/autoDownload/sitelist.xml  

    
      

      

＜２＞保険会社共通のサイトリストを保存します。  

        以下のような画面が開きますので、右クリックし、『名前を付けて保存』をクリックします。  

 

      

      

＜３＞１．＜１０＞で作成した『損保共通サイトリスト』のフォルダを指定し、  

     『sitelist.xml』のファイル名を指定し、『保存』をクリックします。  
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＜４＞指定したフォルダ（以下の手順例では『C:\SJ-NET_IEmode\損保共通サイトリスト』）に、 

ファイルが作成されたことを確認します。  

 

  

  

＜５＞Microsoft Edge を起動後、以下の通り赤枠のアドレスバーに  

『edge://compat/sitelistmanager』と入力し、Enterキーを押します。  

 

  

  

＜６＞エンタープライズ サイトリスト マネージャーの画面が開きます。  
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＜７＞損保共通サイトリストをサイトリストマネージャーに登録します。  

   『←｜XML からインポートする』をクリックします。  

 

      

＜８＞起動した『XML からインポートする』画面の『ファイルの選択』をクリックします。  
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＜９＞ファイル選択画面が表示されますので、３．＜４＞の手順で保存した損保共通サイトリストを

選択し、『開く』をクリックします。   

※以下の手順例では、『C:\SJ-NET_IEmode_損保共通サイトリスト』フォルダに格納した  

『sitelist.xml』を選択しています。  

 
        

  

 

＜１０＞選択したサイトリスト名（例では sitelist.xml）が表示されていることを確認し、  

   『読み込み』をクリックします。  
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＜１１＞サイト リスト マネージャー追加されたことを確認します。  

 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

＜１２＞正しく反映されたかを確認します。  

        『URL でサイトをフィルター処理』の欄に『agsys.sjnk.co.jp』と入力し、  
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         Enter キーを押します。  

 

  

  

＜１３＞サイトの一覧に『agsys.sjnk.co.jp』の URLのみ表示されることを確認します。  
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４．新しいサイトリストを作成し、PCに設定します。  

  

  
  

＜１＞新しいサイトリストを出力します。  

サイト リスト マネージャーより、『｜→XML にエクスポート』をクリックします。  

 

   

＜２＞バージョン番号に※『SOMPO.(登録年月日)』、ファイル名に『sites.xml』を入力し、  

     『エクスポート』をクリックします。  

    ※本手順の実施日が 2022 年 5月 23 日の場合は、バージョン番号を『SOMPO.2022.05.23』にしま 

す。  

   
  

 

＜３＞ダウンロードされたフォルダに移動します。  

ダウンロード画面より、 をクリックしてください。  
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＜４＞サイトリストが作成されたことを確認します。  

  

  

  

＜５＞サイトリストの名称を変更します。   

     作成したサイトリスト（sites.xml）を１．＜２＞の手順で確認したファイル名称に変更します。  

（以下の例では、『sites.xml』→『Sitelist.xml』にファイル名を変更しています。）  

  

  

  

＜６＞名称を変更した新しいサイトリスト(例では Sitelist.xml)を右クリックし、  

『コピー』をクリックします。  
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＜７＞１．＜２＞の手順で確認したフォルダに移動します。  

   （この手順例では、『C:\SJ-NET_IEmode』フォルダに移動します。）  

  

  

       

＜８＞４．＜６＞でコピーしたサイトリストを、ご利用の PCに既に設定されているサイトリストファイ  

ルに上書きをします。右クリックし、『貼り付け』をクリックします。  

     （以下の手順例では、『C:\SJ-NET_IEmode』フォルダに、貼り付けを行います。）  

  

  

  

＜９＞ファイルの置換を行うか確認する画面が表示されますので、  

   『ファイルを置き換える』をクリックします。  
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＜１０＞新しいサイトリストに置き換わったことを確認します。  

       『更新日付』が作業日時になっていることを確認します。  
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５．新しいサイトリストが反映できているか確認します。  

  

   
  

＜１＞アドレスバーに『edge://compat/enterprise』と入力し、Enter キーを押します。  

 

   

＜２＞エンタープライズモードサイトリスト の画面が開きます。  

バージョン番号が、４．＜２＞で設定した『SOMPO.(登録年月日)』になっていることを  

確認します (本手順実施日が 2022 年 5月 23 日の場合は、『SOMPO.2022.05.23』となっていること 

を確認します)。  

       ※基本的に自動でバージョンが切り替わりますが、反映まで時間が掛かる場合があります。  

 確認できない場合、『強制的に更新』ボタンを押し、更新されることを確認してください。  

    

   

  ＜３＞Edge を起動し、SJ-NET が利用できることを確認してください。   

これで、結果コード６の対応手順は完了となります。  

  

        作業完了後は、ＩＥモード設定ツールは実行不要です。  

        ※実行した場合でも結果コード６が出力されます。  

 以上  
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＜別紙＞ 

  

  

２．＜２＞で確認を行った『サイト』、『共有Cookie』に既に登録がある場合は、以下手順を実施してくだ 

さい。  

 

    

    

  ＜１＞作業を行う前にサイトリストマネージャーに登録された内容をバックアップします。  

１．＜３＞で確認したフォルダの画面上で右クリックし、『新規作成』⇒『フォルダー』をクリック 

します。  
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＜２＞作成したフォルダの名前を『新しいフォルダ』⇒『EMSL_bkup』に変更します。  

 

  

  

＜３＞エンタープライズ サイト リスト マネージャー画面で、『|→XML にエクスポート』をクリックしま 

す。バージョン番号に『EMSL.bkup』、ファイル名に『EMSL_bkup.xml』を設定し、  

『エクスポート』をクリックします。  

 

  

  

  

＜４＞ダウンロードされたフォルダに移動します。  

ダウンロード画面より、  をクリックしてください。  
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  ＜５＞サイトリストが作成されたことを確認します。  

    

  

  

＜６＞生成したサイトリスト(EMS_bkup.xml)を右クリックし、『コピー』をクリックします。  

    

  

  

＜７＞＜２＞の手順で確認したバックアップフォルダ（EMSL_bkup フォルダ）に移動します。  

（この手順例では、『C:\SJ-NET_IEmode\EMSL_bkup』フォルダに移動します。）  
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＜８＞右クリックし、『貼り付け』を選択します。  

 

  

 ＜９＞バックアップが作成されたことを確認します。  

    

  

 ＜１０＞エンタープライズ サイト リスト マネージャー画面で、『…』⇒『一覧を消去する』を 

クリックします。  

 
  

 ＜１１＞『サイト』、『共有 Cookie』にエントリが無いことを確認します。  
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以上  

    


